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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Μαθήµατα πρώτων βοηθειών σε µαθητές του δήµου Πυλαίας- Χορτιάτη

«Όπου  υπάρχει  θέληση, µπορούµε  να  τα  καταφέρουµε». Αυτό ήταν  το µήνυµα της σηµερινής ενηµερωτικής
εκδήλωσης πρώτων βοηθειών για τους µαθητές, που διοργάνωσε ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Το µήνυµα στάλθηκε από την ολυµπιονίκη, Βούλα Πατουλίδου, που µε τον δικό της ζεστό και ιδιαίτερο τρόπο
καθήλωσε  τους µαθητές του  γυµνασίου  Πανοράµατος,  µιλώντας  για  την  αξία  του  εθελοντισµού,  αλλά  και  τη
δύναµη της προσφοράς.

Η γνωστή αθλήτρια ανέφερε µάλιστα την περίπτωση της Αµερικανίδας σπρίντερ Γκέιλ Ντίβερς, που κατέκτησε
το χρυσό µετάλλιο στα 100 µέτρα στην ολυµπιάδα της Βαρκελώνης, αν και από µικρή της είχε γίνει η διάγνωση
ότι πάσχει από µια σπάνιας µορφής µυοπάθεια.

Στη  σηµερινή  πρώτη  εκδήλωση  µίλησαν  ακόµη  ο  δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης  και  ο
Περιφερειακός  ∆/ντής  πρωτοβάθµιας  και  δευτεροβάθµιας   εκπαίδευσης  κεντρικής  Μακεδονίας  Γιώργος
Καρατάσιος, οι  οποίοι καλωσόρισαν τα  παιδιά και  αναφέρθηκαν στη σηµασία και την αξία του  εθελοντισµού
σήµερα. Στη συνέχεια έγινε επίδειξη πρώτων βοηθειών, έτσι ώστε οι µαθητές να εξοικειωθούν µε το ζήτηµα. 

Οι πρωτοποριακές αυτές ενηµερωτικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα λάβουν µέρος περίπου 3.000 µαθητές που
φοιτούν  σε  17  γυµνάσια  του  δήµου,  διοργανώνονται  σε  συνεργασία  µε  τον  Ερυθρό  Σταυρό,  την  οµάδα
εθελοντών  Πανοράµατος  και  τη  στήριξη  της  Περιφερειακής  ∆ιεύθυνσης  Πρωτοβάθµιας  και  ∆ευτεροβάθµιας
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Στόχος  του  προγράµµατος  είναι  η  ενηµέρωση  των  µαθητών  σε  θέµατα  πρώτων  βοηθειών,  αλλά  και
εθελοντισµού, καθώς και της χρήσης του ευρωπαϊκού αριθµού πρώτης ανάγκης 112. Το πρόγραµµα στηρίζουν
εκτός από την Ολυµπιονίκη και υπεύθυνη εθελοντισµού του Ερυθρού Σταυρού Βούλα Πατουλίδου, ο Μανώλης
Πρώιµος, αρχηγός του Σώµατος Εθελοντών Σαµαρειτών, ∆ιασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης του
Ερυθρού  Σταυρού, καθώς και η  διδάκτωρ νοµικής και  υπεύθυνη  δηµοσίων  σχέσεων της οµάδας εθελοντών
Πανοράµατος Αγγελική Καλλία.
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